
Zápisnica zo zasadnutia Krízového štábu Civilnej ochrany
zo dňa 23.03.2020 o 11:00 h.

Prítomní: Vladimíra Vydrová, Martin Tvrdoň, Ferdinand Kolčák, Gajane Križanová, Silvia Hikkerová, Miroslava 
Hríbiková, Ján Granec, Peter Turan

Zasadnutie sa uskutočnilo prostredníctvom systému Cisco Webex meeting.

 Zasadnutie otvorila a viedla predsedkyňa KŠ - starostka obce a požiadala prednostu OÚ o poskytnutie 
informácií.

 Prednosta OÚ:

o Zabezpečené je "externé pracovisko" (stolík, stôl a urna) pred vchodom do úradu. Tým je 
umožnená bezpečná výmena dokumentov medzi pracovníkmi OÚ a klientami.

o Termálny prameň - priestor bol "opáskovaný", bola pridaná tabuľa s nápisom zákaz vstupu a 
niekoľkokrát kontaktovaná polícia.

o  Pripravuje sa Príkaz prednostu, kde budú postupy ako bude zabezpečený úrad v krízovom 
režime

 ŠKOLSTVO

o Riaditeľky oboch ZŠ informovali, že sa štartuje online vzdelávanie detí, vyriešené sú pracovno 
právne otázky zamestnancov školy a priestory škôl boli dezinfikované.

o Riaditeľka ZŠ Javorová alej informovala, že rodičia obdržali, prostredníctvom edupage 
informáciu o platbách za školský  klub, za materskú školu a školskú jedáleň - bez reakcií od 
rodičov.

o Riaditeľka ZŠ s MŠ Školská potvrdila, že informáciu o platbách zašle v čo najkratšom čase.

o 30. marca má prebehnúť výberové konanie na post riaditeľky/-ľa ZŠ s MŠ Školská. Doteraz nie 
je potvrdená účasť zástupcov zo školskej inšpekcie a ďalších orgánov. Vzhľadom na to, že na 
voľbe sa má zúčastniť až do 20 osôb, KŠ CO odporúča voľbu odložiť na neurčito.

 ZDRAVOTNÍCTVO

o Vedenie obce dostáva otázky, koľko je v obci obyvateľov v povinnej karanténe, koľko je 
potvrdených pozitívne testovaných osôb v obci a pod.

o Tieto informácie vedenie obce nemá. Poskytovatelia zdravotnej starostlivosti informujú  
priamo Ústredný krízový štáb.

o Počet nakazených eviduje Národné centrum zdravotníckych informácií a Úrad verejného 
zdravotníctva (iba počty podľa miest a obcí). http://www.uvzsr.sk/index.php?
option=com_content&view=category&layout=blog&id=250&Itemid=153

 KOMUNIKÁCIA 
o p. Granec informoval o možnosti zasielať bezplatne SMS oznámenia do mobilných telefónov 

nachádzajúcich sa v našom katastri (služba market locator). Do nášho katastra je však 
zaradený aj Malý raj.

o Zápisnice zo zasadaní KŠ obce sa zverejňujú na úradnej tabuli obce. Rovnako tak sa na úradnej
tabuli, alebo web stránke obce zverejňujú aj informácie od Hlavného hygienika, Úradu vlády a
iných inštitúcií.

 ODPADOVÉ HOSPODÁRSTVO
o Zberné miesta v obci budú otvorené, pracovníci a obyvatelia používajú ochranné pomôcky.
o Služby nakladania s odpadmi, ako napr. prevádzky zariadení na zber odpadov (zberné 

spoločnosti, zberný dvor) alebo zariadení na zhodnocovanie prípadne zneškodňovanie 
odpadov (skládky odpadov, predúprava odpadu, spracovatelia odpadov... ), nespadajú pod 



zákaz prevádzok uvedených v opatrením Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky 
pri ohrození verejného zdravia č. OLP/2595/2020 zo dňa 15.03.2020.

 PREVÁDZKA OÚ A SAMOSPRÁVA OBCE
o KŠ odporúča vedeniu obce vypracovať smernicu pre postupy vybavovania rôznych agiend - v 

ktorých sa bude podrobne riešiť spôsob podpisu a výmeny dokumentov s občanom, spôsob, 
ako môže občan nahliadať do spisov a robiť si výpisky, spôsob, akým sa budú vykonávať 
kolaudácia a pod.

 ÚLOHA: Vytvorenie smerníc pre jednotlivé oddelenia OÚ
 TERMÍN: do 30.03.2020
 ZODPOVEDNÝ: p. Tvrdoň

o Zasadania obecného zastupiteľstva sú podľa usmernenia ZMOS (a Verejnej vyhlášky ÚVZ - 
zákaz hromadných podujatí) chápané ako hromadné podujatie. KŠ odporúča zasadnutie 
obecného zastupiteľstva odložiť na neurčito. Starostka informovala, že obec potrebuje 
obsadiť pozíciu hlavného kontrolóra. Diskutovalo sa o alternatívnych formách vedenia 
zasadnutia OcZ napr. online prostredníctvom web konferenčného systému, alebo v exteriéri.

 Najbližšie zasadnutie krízového stábu je naplánované na štvrtok 26.03.2020 o 11:00 hod. prípadne 
podľa potreby aj skôr. Použije sa nástroj Cisco Webex Meeting.

Ukončenie rokovania o 12:00 hod.

Zapísal: Ferdinand Kolčák

Schválila: Vladimíra Vydrová, starostka obce Chorvátsky Grob predseda Krízového štábu


